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FECHA
NOMBRE Y APELLIDOS DNI

1. Elarticulo 4 de la constitucion define al defensor del pueblo como:

Alto comisionado de las cortes generales, designado por estas para la defensa de
los derechos comprendidos en el Titulo | de la constitucion.

b. Alto comisionado del gobierno, designado por este para la defensa de los
derechos comprendidos en el titulo | da constitucion.

c. Alto comisionado del poder Judicial, designado por este para la defensa de los
derechos comprendidos en el titulo | de la constitucién.

d. Alto comisionado de la corona, designado por esta para la defensa de los
derechos comprendidos en titulo | de la Constitucidn.

2. Un extintor portatil es aquel:

a. Que tiene una masa de agente extintor igual o inferior a 20 kg.

b. Que tiene en condiciones de funcionamiento una masa total igual o inferior a
20kg 020L.

c. Aquel que es capaz de manejar una persona sola sin ayuda.

@\linguna es correcta.

3. ¢En qué parte del marcado de los extintores se colocara una descripcién de
los peligros de uso?:

En la parte 3.
b.
c.
d.

En la parte 1.
En la parte 4.
Ninguna respuesta es correcta.

4. Las botas de bombero:

@Presentan proteccion rigida en la zona de la puntera.

. Presentan proteccion rigida en la zona del maléolo.
c. Presenta proteccidn blanda en la zona de la suela.

d. Todas son verdaderas.
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5. Definicion de temperatura:

@ Grado o nivel de energia de los cuerpos o del medio ambiente.

. Grado o nivel de excitacion de los cuerpos o del medio ambiente.

c. Energia que pasa de un cuerpo a otro y es causa de que se equilibren sus tem-
peraturas.

d. Energia que pasa de un cuerpo a otro y es causa de que se equilibren sus calo-
res.

6. Lainviolabilidad del domicilio consagrada en el articulo 18.2 de la Constitu-
cién implica que la entrada o registro en él exige:

@Consentimiento del titular o resolucion judicial, salvo en caso de flagrante de-
lito.
b. Consentimiento del titular o Resolution judicial, salvo en el caso que se acabe
de cometer un delito.
c. Consentimiento del titular, o Resolution judicial sin excepciones.
d. d Consentimiento del titular, ratificado por resolucion judicial.

7. Las reacciones REDOX son reacciones quimicas en las que se producen una
transferencia electrénica entre el combustible y el comburente:

@Verdadero.

. Falso, porque las reacciones redox no son reacciones quimicas.
Falso, pero la transferencia es de protones.

d. Todas las anteriores son falsas.

o

8. El combustible:

a. Se oxida (robay gana electrones).
“b. )Es el agente reductor.
c. Los dos anteriores son correctas.

d. Es el agente oxidante.

9. EnunaAutobomba Rural Ligera (B.R.L):

~ La cabina tendra capacidad para el conductor y tres bomberos como minimo.
b. Lacabinatendra capacidad para el conductor y cuatro bomberos como minimo.
c. Lacabina tendra capacidad para el conductor y cinco bomberos como minimo.
d. Lacabina tendra capacidad para dos conductores y cuatro bomberos como mi-
nimo.

10. Los trajes de intervencion de bombero estan confeccionados en varias capas:

a. Siendo la primera la que aporta la proteccion térmica.
A'b. )Normalmente en 3 o 4 capas siendo la primera la que aporta la resistencia
mecanica.
c. Siendo la primera la que aporta las cualidades impermeables.
d. Ninguna es correcta.
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11. El proceso de la combustion esta caracterizado por la emisién de:

a.
b.

C

Calor.
Llama.
Humo.

/@ Todas son correctas.

12. Equivalencia de 0°C en grados Fahrenheit:

a.

212 *F,

(6. 32°F.

C.
d.

491 °F.

13. ¢Qué coeficiente de expansion tienen las espumas de baja expansién, segtin

a.

la norma UNE-EN vigente?:

30=250.

,@ Hasta 20.

c.
d.

Hasta 30.
No existe tal norma.

14. {Que indican las siglas FPA junto al pictograma normalizado de una bota de

bombero?:

a. Que cumple los requisitos de las botas resistentes a los riesgos asocia-

dos a la extincion de incendios.

b. Que cumple los requisitos mencionados en a) y ademas tiene propiedades de

aislamiento eléctrico.

c. Que cumple los requisitos mencionados en a) y b) y ademds tiene resistencia a

la perforacion.
Que cumple los requisitos mencionados en a), es resistente a la perfo-
racion y tiene propiedades antiestaticas.

15. El derecho a libertad de expresion reconocido en el art 20 de la Constituciéon

a.

C.

d.

tiene el suyo limite especialmente:

En el derecho la libertad ideoldgica, religiosa y de culto de los individuos y las
comunidades.

En el derecho al honor, la intimidad, la propia imagen y la proteccién de la ju-
ventud y de la infancia.

En el derecho la produccidn y creacion literaria, artistica, cientifica y Tecnica.
En el secreto de las comunicaciones y, en especial, de las postales, telegraficas
y telefénicas
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16. Las mangueras de impulsion se clasifican en:

a. Mangueras de 25, 45y 100 mm.
b. Mangueras flexibles planas.

c. Mangueras semirrigidas.
@ laby lacson correctas.

17. En la espuma como agente extintor, su densidad relativa:

, Es inferior a la del menos denso de los liquidos inflamables.
b. Esinferior ala de la gasolina, pero superior a la del agua.
c. Esinferior ala del agua, pero superior a la de la gasolina.
d. Esigual que la del agua e inferior a la de la gasolina.

18. No corresponde con las caracteristicas de un acoplamiento de bombas en pa-
ralelo:

a. Aspiracion del fluido de un punto comun y dirigiendo el caudal de impulsién a
una tuberia general.
b. Se suman los caudales.
c. Lapresién esla misma de una sola bomba conservandose la altura que dan las
bombas.
odas son caracteristicas de un acoplamiento de bombas en paralelo.

19. {Cémo se obtiene la espuma fisica?:

Mezclando aire con espumante.
b. Mezclando aire con espumadgeno.
c. Mezclando aire con agua.

d. Todas son correctas.

20. Segun el art 1.3 de la constitucion, cual y la forma politica del Estado Espa-
nol
a. La monarquia constitucional
@ La monarquia parlamentaria
c. La monarquia democratica
d. Estado Autonomico

21. Los equipos de proteccién individual (EP1) destinados a proteger frente a ries-
gos de consecuencias mortales o irreversibles tienen categoria:

a. Categorial.
b. Categoria ll.

@ Categoria lll.

d. Categoria IV.
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22.Tenemos un cilindro RAM telescépico. Sabemos que el segundo tramo
ejerce una fuerza efectiva de 10,33 T. {Que fuerza efectuara el primer
tramo, sabiendo que el diametro de este es de 6,15 cmy el del segundo es

de 3,76 cm?:
a. 28,72T.
(® 27,63T.
c. 2297T.
d. 25,65T.

23. Los cascos de intervencion de los bomberos, para su homologacién y poste-
rior utilizacién deben cumplir los requisitos minimos seguin los ensayos EN:

a. Resistencia del sistema de amortiguacion, resistencia al calor irradiante.
b. Absorcién de impactos, resistencia a objetos cortantes, resistencia al calor ra-
diante.
c. Rigidez mecdnica, resistencia a la llama.
@Las respuestas b y ¢ son correctas.

24. Las bajas temperaturas:

a. Aumentan las resistencias a las infecciones.
b. Disminuyen los indices de mortalidad.

c. Disminuyen la presion arterial.

1. JExigen un mayor esfuerzo al corazén.

25. De acuerdo con el art 167.1 de constitucidn, los proyectos de reforma cons-
titucional habian debido ser aprobados por una mayoria:

a. Detres quintos del congreso de los diputados y dos tercios del senado.

b. De dos tercios del congreso de los diputados y de tres quintos del senado.
@ De tres quintos de cada una de las camaras

d. De dos tercios de cada una de las cdmaras

26. El chaquetén de intervencion nos lo podemos encontrar en los tipos:

a. 2/4.
b. 3/4.
c. 1/4.

@ ay b son correctas.
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27. El aplicar agua con chorro sélido tiene como inconvenientes:

a. Posee una eficaciafflimitada, puesto que solo del 5 % al 10 % del agua em-
pleada interviene en la extincion.

b. La fuerza del impacto, ademds de poseer un retraso considerable, puede re-
sultar destructiva para ciertos elementos.

c. Posee un alto riesgo de salpicaduras.

A, By Cson ciertas.

28. El método de extincion que tiene por objetivo echar la suficiente canti-
dad de agua sobre el material combustible que esta ardiendo hasta conse-
guir su extincion se denomina:

a. Método defensivo.

' Método ofensivo.

c. Meétodo degenerativo.
d. Método extintor universal.

29. Definicion de parada cardio-respiratoria:

a. Interrupcion brusca, inesperada y potencialmente reversible de la respiracion
y la circulacién espontanea debido a un proceso natural, envejecimiento o en-
fermedad terminal.

b. Interrupcion brusca, inesperada y potencialmente irreversible de la respiracion

__ylacirculacion espontanea.
Q:_.;)nterrupcién brusca, inesperada y potencialmente reversible de la respiracion
y la circulacion espontanea.
d. ay b son correctas.

30. Segun el articulo 1.1 de la constitucion, los valores superiores del ordena-
miento juridico espafol son:

a. la libertad, la justicia, la igualdad y la seguridad juridica
it_)..)La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico
c. Lalibertad, la justicia, la igualdad y la autonomia de las nacionalidades y regio-
nes.
d. Llalibertad, laigualdad y la fraternidad.

31. Tipos de soporte vital:

' Soporte vital basico y soporte vital avanzado.
b. Soporte vital inminente y soporte vital remoto.
c. Soporte vital basico y soporte vital multiple.

d. aybson correctas.
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_—3@=En la fase de crecimiento, inicialmente rsetransmite por:
/{a.’) Radiacién. X7

N o, ~—
b. Conveccion.
c. Cond

odas son falsas. T~ 2
\\\ \A S \ )ﬁ) P

33. El plano neutro es:

a. Elmomento de transicidn de la fase de crecimiento a la fase de desarrollo total
de un incendio.

’b.")Division horizontal entre el colchén de gases de incendio y el aire frio dentro

~ deunincendio estructural.

c. Ay Bson correctas.

d. Ay Bson falsas.

34. Lugar donde palparemos el pulso en adultos:

a. Enlaarteria yugular.
b. Enlavenayugular.
€. En la arteria carétida.
d. Enlavena carétida.

35. El art 68.1 de la constitucidn establece que el congreso se componen de:

a. Lo numero de diputados que fije la legislacion electoral en proporcién a po-
blacién espafiola total.
b. 350 diputados
@Un minimo de 300 diputados y un maximo de 400
. cuatro diputados por provincia mas los que designen las Comunidades Auténo-

mas (uno por cada unay otro mas por cada millén de habitantes de su respec-
tivo territorio)

36. Actualmente, secuencia de la RCP en adultos o niiios, atendidos por un reani-

mador lego:
(@)30:2
b. 2:30.
c. 15:2.
d. 2:15:

37. En una primera fase del incendio, el elemento que condiciona la evolucién del
mismo es:

a. Elcombustible.

| comburente.
c. Que sea un espacio confinado o no.
d. Todas son verdaderas.
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38. Para la apertura de la puerta por el lado de la cerradura, ademas de meter la
punta de la cizalla, cerrary agarrar el pliegue doblando hacia fuera y aplastar
la puerta dentro y fuera, lo mas cercano a la cerradura, écual es la tercera
forma mdas comun?

a. Cortar con la cizalla alrededor de la cerradura para abrir hueco.

b. Con la sierra sable cortar el pafio de la puerta.

c. Colocar el separador en el lado de las bisagras y accionarlo paralelo al suelo.
Colocar el separador entra la parte superior y al inferior del hueco de la
ventanilla, para conseguir el aplastamiento de la puerta.

39. La norma europea que se ocupa de los vehiculos contra incendios y servicios
auxiliares, clasifica los vehiculos en funcion de, indica la correcta:

a. Su masa total de carga (MTC) y uso principal del vehiculo.
Su masa total de carga (MTC), uso principal del vehiculo y capacidad de paso.
c. Su masa total de carga (MTC), uso principal del vehiculo, capacidad de paso y
tipo de bomba.
d. Uso principal del vehiculo.

40. Para emplazar un vehiculo autoescalera, debemos extender los apoyos:

Si, siempre.
b. No, solo cuando extendamos el 20% de la longitud de la escala.
c. No, solo cuando extendamos a partir del 30% de la longitud de la AEA.
d. Si, pero dependiendo del modelo, accionamos un lateral u otro.

FIRMA:
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Reserva

1. Enun salvamento en accidente de trafico se debe estabilizar el vehiculo:

Siempre salvo que la victima esté en peligro de muerte inmediato.
b. Cuando el vehiculo presente peligro de grandes movimientos como caidas por
taludes etc.
c. Cuando el vehiculo este volcado.
d. Solo tras haber sacado y atendido a la victima.

2. Los primeros auxilios psicolégicos:

Esta’n dirigidos a las victimas directas e indirectas y también para los bombe-
ros.
b. Estan solo dirigidos a las victimas.
c. Estan dirigidos a los familiares de las victimas.
d. Los puede suministrar cualquier persona sin formacioén previa.

3. En la excarcelacion de una victima la secuencia mas correcta seria:

a. Estabilizaciéon, empaquetamiento, inmovilizacién, extraccién.

b. Estabilizacién, inmovilizacién, empaquetamiento, extraccion.
'®stabilizacién, acceso, inmovilizacion, extraccion.

d. Acceso, empaquetamiento, extraccion.

4. Cual es el caudal nominal de proporcionador usado normalmente:

150 Ipm.
. 200 Ipm.
c. 400 Ilpm.
d. 800 Ipm.

5. ¢éExiste regulacion sobre como debe ser un depésito de combustible en un
vehiculo de bomberos?:

@Si deberd permitir, sin repostar una autonomia de 300 km o 4 horas de funcio-
namiento de la bomba.
b. Sidebera permitir, sin repostar una autonomia de 400 km o 4 horas de funcio-

namiento de la bomba.

c. No lo define.
d. Define que deberdn realizar un funcionamiento de bomba superior a las cinco

horas.
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6. Las tasas de aplicacion recomendadas para intervencion con lanzas o mo-
nitores y espuma AFFF AR para tanques de disolventes polares son:

a. 4L/min. m2

b. 6,5 L/min.m2
c. 6,6 L/min. m2

@ 10 L/min. m2

7. La cuarta intervencion en accidentes de trafico consiste en:

a. Elrescate.
b. La extincion.

@La estabilizacion del vehiculo.
d. Elabordaje.

8. En que Art de la constitucion se establece que “ la riqueza de las distintas
modalidades lingiiisticas y un patrimonio cultural que sera objeto de especial
respeto y proteccion”

a. Enelart2.3
b. Enelart3.2
c. Enelart4.0
i\g:) Ninguna respuesta y correcta

9. Elart., 117.5 de la constitucion establece como base de la organizacién y
funcionamiento de los Tribunales

{q:)EI principio de unidad jurisdiccional
“b. El Principio de legalidad

c. El principio de justicia

b. El principio de independencia
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